

sexta-feira, 02 de março de 2012 – 11:56

<http://www.campos.rj.gov.br/portal/listaLicitacoes.php>

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES
Secretaria Municipal de Saúde
Comissão Permanente de Licitação

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 030/12

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

O Pregoeiro da Secretaria Municipal de Saúde torna público e comunica aos interessados que, de acordo com a solicitação do Secretário Municipal de Saúde, fica alterado o subitem 8.3.2 do edital de licitação na modalidade “Pregão Presencial” nº 030/2012, conforme discriminado abaixo:

Onde se lê: “8.3.2 – Comprovação de capital social integralizado igual ou superior a R\$1.300.000,00 (um milhão e trezentos mil reais)”.

Leia-se: “8.3.2 – Comprovação de capital social integralizado igual ou superior a R\$1.100.000,00 (um milhão e cem mil reais)”.

Objeto: registro de preços para futura e eventual aquisição de medicamentos pertencentes à padronização da farmácia básica para atendimento à Secretaria Municipal de Saúde e à Fundação Municipal de Saúde.

Campos dos Goytacazes, 01 de março de 2012.

Eferson Rodrigues Faisca
Pregoeiro